

# О чем расскажем куклы

Недавно Ивановский театр нунол оторыл двадцать третий театральный сезон. Поставив в Кинешме, Вичуге и Родниках один из лучших спентаклей репертуарз — «Верный друг» М. Корабельнииа, творческий коллектив театра начал выступления в областном центре, показывая ивановским школьникам свою последнюю работу — пьесу Т. Габбе «Хрустальный башмачок».

Мы обратились к главному режиссеру театра Б. Н. Пашнову с просьбой поделиться впечатлениями о летних гастроллях коллектива и ознакомить читателей с ближайшими перспективами нового сезона.

— В отличие от прошлых лет, — сказал Борис Капитонович, — наш театр не покидал области. Он обелуживал пионерские лагеря. Разделившись на группы, творческий коллектив разъезжал с двумя спектаклями: «Цветок жизни» и «Сестрица Аленушка и братец Иванушка». Каждое выступление в лагере всегда являлось большим событием, праздником для пионеров. Бывало так, что после спектаклей восторженная детвора окружала исполнителей, благодарила, высказывала пожелания.

Сейчас творческий коллектив театра работает над пьесенировкой произведения выдающегося детского писателя А. Гайдара «РВС», повествующего о славных делах молодого поколения в незабываемые годы гражданской войны. Этому спектаклю театр придает особое значение, так как посвящает его сорокалетней годовщине ВЛКСМ. В связи со сложностью задачи — правдиво воплотить на сцене образ

нашего современника — актерам приходится много работать. Среди них ведутся беседы о системе К. С. Станиславского, ее истоках. Художник спектакля З. В. Маркова ввела новые технические приспособления, благодаря которым действия кукол будут производиться более естественное впечатление.

После «РВС» театр приступит к работе над пьесой Н. и Ю. Давыдовых «Звездный мальчик», написанной по мотивам сказок английского писателя О. Уайльда. В репертуарном плане театра также и пьесенировка известной сказки Гауфа «Карлик Нос».

Между коллективом нашего театра и чехословацким кукольным театром из текстильного города Либерцы установились прочные дружеские отношения. Мы обменялись альбомами, в которых запечатлены фотоснимки из спектаклей. в Либерцы послана пьеса из нашего репертуара о ткацком прошлом ивановских ткачей, созданная по мотивам сказов М. Коцнева. Ивановский театр кукол принял к постановке пьесу чешского писателя Йозефа Калаба «Лучше Ферды нет на свете».

— Культурное обслуживание детей. — сказал в заключение Б. Н. Пашков, — ответственная и почетная задача. Однако выполнение ее связано для театра с большими трудностями: у него нет своего помещения. Эта многолетняя проблема, к сожалению, пока все еще не решена.

ЛЕНИНЦ

г. Иваново

11 9 ОКТ 1956